
1 

Повідомлення 

про розкриття недостовірної регульованої інформації 
 

Повне найменування 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЕЛЕКТРОМЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» ІМ. 

А.М. КУЗЬМІНА» 

Ідентифікаційний код юридичної особи 00186536 

Дата складання повідомлення 24.03.2025 

Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

Вид регульованої інформації 

 Регулярна інформація 

 Річна інформація 

 Проміжна 

 Особлива інформація 

 Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій 

 Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН 

X Інша інформація: Повідомлення про проведення (скликання) 

загальних зборів акціонерного товариства від 24.03.2024 р. 

Опис змін, які було внесено до 

недостовірної інформації 

В оновленому документі №16/69 від 24.03.2025 у розділі повідомлення 

"Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть 

ознайомитися під час підготовки до загальних зборів(3), та посадова 

особа(4) акціонерного товариства, відповідальна за порядок 

ознайомлення акціонерів з документами" текст виправлено на наступне: 

"З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку 

денного Загальних зборів, акціонери Товариства та їх представники 

можуть ознайомитися з дати надіслання акціонерам даного 

повідомлення до дати проведення Загальних зборів шляхом 

направлення Товариством документів акціонеру на його запит засобами 

електронної пошти. 

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними 

акціонерам для прийняття рішень з питань порядку денного або 

запитання щодо порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим 

електронним підписом такого акціонера та направлено на адресу 

електронної пошти gorokhov.konst@dss.com.ua 

У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, 

особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними 

документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти 

акціонера, з якої направлено запит із засвідченням документів 

кваліфікованим електронним підписом. 

Відповідні запити направляються акціонерами із зазначенням ім’я 

(найменування) акціонера, який звертається, кількості, типу та/або класу 

належних йому акцій, змісту запитання та засвідченням такого запиту 

кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом, що забезпечує 

ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою). 

Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної 

пошти акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений запит, із 

засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом 

уповноваженої особи. Товариство може надати одну загальну відповідь 

на всі запитання однакового змісту. 

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з 

документами – Корпоративний секретар Товариства Горохов Костянтин 

Миколайович. Телефон для довідок: (061) 222-35-76. 

Разом із запитом щодо ознайомлення з документами, необхідними для 

прийняття рішень з питань порядку денного, та/або запитаннями щодо 

порядку денного Загальних зборів, акціонеру (представнику акціонера) 

необхідно надати до Товариства засвідчену належним чином копію 

виписки про стан рахунку в цінних паперах, яка підтверджує факт 

володіння акціонером акціями Товариства, складену станом на дату не 

пізніше 5 календарних днів до дати звернення акціонера (представника 

акціонера)." 

Дата розкриття недостовірної інформації 24.03.2025 

Обґрунтування причин розкриття 

недостовірної інформації 

технічна помилка у звязку зі збоєм програмного забезпечення.  

На власному вебсайті емітента Повідомлення про проведення 

(скликання) загальних зборів акціонерного товариства розміщено без 

помилок. 
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Дата розкриття оновленої інформації з 

виправленням інформації, яка була 

недостовірною 

24.03.2025 

URL-адреса з файлом, який містить 

недостовірну інформацію та відповідну 

помітку про її недостовірність 

https://smida.gov.ua/db/feed/showform/zza/127057 

URL-адреса з файлом, який містить 

виправлену інформацію 
https://smida.gov.ua/db/feed/showform/zza/127084 

 


